
ФІТО-ЗДОРОВ'Я ФОРТЕ ДЛЯ СУДИН 

Короткий опис, Показання: 

рекомендовано як засіб який сприяє зміцненню судинної стінки, очищенню судин, зменшенню 

ризику тромбоутворення та атеросклерозу судин. Знижує вміст холестерину в крові, покращує 

згортання крові, підвищує рівень лейкоцитів, стимулює кровообіг, нормалізує склад крові і 

приводить у норму артеріальний тиск. 

Об`єм: 

60 або 20 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти /active ingredients : конюшини трава/trifolium herba, володушки 

трава/bupleurum herba, софори плоди/sophorae fructus, каштану плоди/castanea fructus, 

кульбаби корінь/taraxaci radices, звіробою трава/hyperici herba, барвінку трава/vіncae herba, 

кропиви собачої трава/leonuri herba, лаванди квіти/lavandulae flos. 

Допоміжні компоненти/other ingredients : лактоза/lactose, мікрокристалічна 

целюлоза/microcristalline cellulose, полівінілпіролідон/polyvinylpyrrolidone (PVP), кальцію 

стеарат/calcium stearate. 

Конюшини трава — зміцнює стінки судин, перешкоджає утворенню атеросклеротичних 

бляшок, знижує вміст холестерину в крові і відновлює просвіт судин, прискорює відтік лімфи, 

має сечогінну, жовчогінну, антисептичну дії. 

Володушки трава — знижує артеріальний тиск, зміцнює стінки судин і капілярів, має 

імуностимулюючу, загальнозміцнюючу, протипухлинну, антиоксидантну, антисептичну, 

протизапальну, ранозагоюючу, жарознижуючу і тонізуючу властивості, сприяє очищенню 

організму від шлаків. 

Софори плоди — запобігають утворенню тромбів, зберігають еластичність і міцність 

кровоносних судин, мають протизапальну і антиоксидантну дії, проявляють кровотворні, 

кровоочисні і кровоспинні властивості. 

Каштану плоди — стимулюють кровообіг, нормалізують склад крові і приводять у норму 

артеріальний тиск, забезпечують ранозагоюючу, антисептичну, протизапальну і в'яжучу дії. 

Лаванди квіти — покращують мозковий кровообіг та стан при серцево-судинних 

захворюваннях, мають седативну, діуретичну, холеретичну, спазмолітичну, дії. 

Кульбаби корінь — нормалізує рівень холестерину в крові, сприяє кровотворенню, підвищує 

рівень лейкоцитів, сприяє очищенню крові. 

Барвінку трава — має судинорозширювальну властивість, значно покращує мозковий 

кровообіг, сприяє очищенню крові, покращує стан організму при артеріальній гіпертензії, 

аритмії, вегето-судинних захворюваннях. 

Звіробою трава — покращує роботу серцево-судинної системи, підтримує роботу серця, 

нормалізує підвищений артеріальний тиск, розширює кровоносні судини і підсилює кровообіг. 



Кропиви собачої трава — сприяє зниженню артеріального тиску, допомагає при вегето-

судинній дистонії, знижує рівень поганого холестерину і вміст глюкози в крові, регулює обмін 

білків, сприяє зміцненню міокарда і нормалізації роботи серця. 

Рекомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 

недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній вологості 

не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


